

Jegyzőkönyv

Készült: A Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottságának 2011. június 28-i **nyílt** üléséről.

Jelen vannak: *Bizottság részéről:* mellékelt jelenléti ív szerint.
Polgármesteri Hivatal részéről: Leiter Katalin osztályvezető.

Varga László bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.

Varga László bizottsági elnök: Jelen pillanatban kaptam még egy kérelmet a Balmazújvárosi Kutya- és Ideiglenes Állatotthon Egyesülettől, amit felvennénk napirendi pontunkhoz. Kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, ki ért egyet a kiegészített napirendi pont tárgyalásával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal elfogadta a kiegészített napirendi pont tárgyalását.

1. napirend: Előterjesztés a Balmazújvárosi FC kérelme tárgyában.

Varga László bizottsági elnök: A Football Club 2 havi előleget szeretne kérni nevezés miatt. Ezt az összeget már megszavazta a testület, csak most 2 hónapot a júliusi és augusztusi támogatás összegét egy összegben kéri előre elszámolni.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Mekkora nagyságrend ez így akkor?

Leiter Katalin osztályvezető: 608.000,- Ft a havi támogatása, akkor ez 1.216.000,- Ft.

Varga László bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

130/2011. (VI. 28.) PMKB határozat

A Balmazújvárosi FC kérelme tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 7/2011. (III. 09.) rendelet 20. §-a alapján az előirányzat felhasználási ütemterv szerinti részletezéstől eltérő támogatás kiutalását engedélyezi a Balmazújvárosi FC részére.

A Bizottság felkéri a Balmazújvárosi FC titkárát, hogy az eltérő támogatás szükségszerű

felhasználásáról intézkedni szíveskedjen.

Határidő: azonnal

2. napirend: Balmazújvárosi Kutya- és Ideiglenes Állatotthon Egyesület kérelme.

Varga László bizottsági elnök: Gyakorlatilag minden elvi és szakmai engedélyük meg van ahhoz, hogy ezt a folyamatot elindítsák, egyetlen függőben lévő pont van, a villany visszakötése, ami kell mindenképpen az engedélyekhez, ennek a díja 140.000,- Ft, és erre kérnek ők támogatást.

Csonka-Kis Pál bizottsági tag: Én úgy tudom, hogy csak elvi megállapodásunk van velük, ez is csak szóbeli megállapodás. Először kértek, ha jól emlékszem 500.000,- Ft-ot, most meg 140.000,- Ft-ot, ha most meg adjuk ezt a 140.000,- Ft-ot, akkor utána mit fognak még kérni? Én úgy emlékszem polgármester úr azt mondta, hogy semmilyen támogatást nem tudunk jelenleg nekik adni. Ez a bizottság pénzéből menne? Mennyi pénze van még a bizottságnak?

Leiter Katalin osztályvezető: Igen. Nem sok lett elköltve, csak a fásításra.

Blaskó Sándor bizottsági tag: Az 75.000,- Ft volt. Én azt gondolom erre az állatmenhelyre nagy szükség van Balmazújvároson, mert rengeteg kóbor kutya van a városban, és ezt nem kis pénzbe kerül fenntartani, mert étel kell, orvosi ellátás, stb.. Villany nélkül ezt nem lehet csinálni. Ha nem is annyit, amit kértek, de valamennyit adni kellene nekik.

Csonka-Kis Pál bizottsági tag: Ha már adunk, akkor adjuk oda az egészet, csak utána valami szerződést kellene kötni, ugyanis írásbeli megállapodásunk nincs.

Demeter Pál bizottsági tag: Tényleg így volt, polgármester úr azt mondta, hogy nem tud erre a város pénzt biztosítani, viszont arról is szó volt a hölgy részéről, hogy szponzorokat keresnek és pályázni is szeretnének még. Viszont az is igaz, hogy pályázni úgy nem tudnak, ha nincsen kész indulási alapjuk, úgyhogy egy ilyen hozzájárulással én is azt tudom mondani, hogy hozzájárulhatunk ebből a bizottsági keretből, mert elég sok a kóbor eb és szükség van erre a tevékenységre.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Engem is megkeresett a hölgy, mint az Állatpatika működtetőjét. Mindenféleképpen hasznos ez a tevékenység, és ha olyan tevékenységet végeznek, ami az önkormányzati feladatba besegít, akkor támogatandó. A kóbor ebek a veszétség forrását is jelentik, ezáltal veszélyben lehetnek a ház kedvencek is. Kérdeztem, hogy miből fogják ezt fenntartani? Azt mondta, az önkormányzat segít. Mondtam, akkor ebbe az irányba ne menjen el, mert akkor nincs értelme. Ez mindenképpen támogatásra érdemes, de mindenképpen szükséges egy rendezett jogi háttér. Egy szerződéses viszonyt ki kellene alakulni az önkormányzat és közöttük, valami alapszerződést kellene írni.

Varga László bizottsági elnök: Ezzel nekik el kell számolni. A sintér telep egy részét vették ki, ennek a költsége is igen magas, mert ezt őrizni kell, rendben tartani, stb.. Jelen pillanatban már több mint 50 kutyával foglalkoznak és már ez is egyfajta eredmény. Nem tudom, hogy ki az a hivatalban, aki egy szerződéses formába hozza ezeket a dolgokat?

Demeter Pál bizottsági tag: Már ennyi kutyával foglalkoznak és ezek hol vannak?

Varga László bizottsági elnök: Igen, ott is és önkénteseknél is.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Végül is ezt el kell látni az önkormányzatnak, ha ők nem csinálják, akkor is a Városgazdálkodási Kft-nek kell ezt csinálni.

Varga László bizottsági elnök: Ez a több mint 50 kutya úgy értendő, hogy ennek jelentős részét sikerült gazdákhöz kihelyezni. Ők begyűjtötték, befogták, az újívárosi tv reklámban is hirdette van, hogy több kiskutyát kihelyeztek gazdákhöz. Egy idő után pedig az állatok elaltatásra kerülnek.

Dr. Orcsik István bizottsági tag: Meg kell figyelni a kutyákat, van egy kötelező karantén, addig mindenféleképpen gondozni kell az állatokat, amíg be nem bizonyosodik, hogy a veszettség veszélye nem áll fenn.

Varga László bizottsági elnök: Azért szeretnék azt, hogy azok a kutyák ne kerüljenek elaltatásra, megpróbálnak gazdát keresni nekik, stb.. Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom azt, hogy a bizottsági felkéri a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy írjon egy előterjesztést a testület döntésére figyelemmel, ami alapján a bizottság ezt a kérelmet támogatni tudja. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazat mellett meghozta az alábbi határozatot:

131/2011. (VI. 28.) PMKB határozat

Balmazújvárosi Kutya- és Ideiglenes Állatotthon Egyesület kérelme.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy az egyesülettel létrejött szerződést követően terjessze a támogatási igényt a bizottság ülésére.

*Mivel több napirend nem volt és kérdés, hozzászólás nem merült fel,
így a bizottság elnöke a nyílt ülést bezárta.*

K. m. f.

Varga László
bizottsági elnök

Csonka-Kis Pál
bizottsági tag

Posta Erika
jegyzőkönyvvezető